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ПЕРЕДМОВА
Розвиток ринкових відносин в Україні супроводжується зростан-

ням ролі правового впливу на різноманітні економічні процеси, що 
відбуваються у суспільстві, формування правової суверенної держа-
ви, надання широких повноважень органам місцевого самовряду-
вання, розбудова України як правової держави обумовлює необхід-
ність вивчення дисципліни «Правознавство» і є необхідною умовою 
формування у майбутніх спеціалістів високої правової культури, 
прагнення стати суспільно активними, правосвідомими громадяна-
ми держави.

Засвоєння основних норм права є вимогою високої фахової під-
готовки спеціалістів в області економіки, підприємництва і торгівлі. 
Необхідність прищеплення практичних навичок застосування пра-
вових норм у професійній діяльності веде до зростання ролі викла-
дання навчальної дисципліни «Правознавство» студентам неюри-
дичних спеціальностей. Така необхідність обумовлена і тим, що на 
сучасному етапі розвитку економічної системи в Україні все більше 
відчувається необхідність у працівниках, здатних синтезувати еко-
номічні й правові знання по всьому циклу необхідних у їх практич-
ній діяльності. У зв’язку з цим, знання права, сутності, особливостей 
галузей права і правових інститутів необхідні для студентів, викла-
дачів права, практикам для правильного застосування нормативно-
правових актів, а тому підвищується значущість правової підготовки 
фахівців економічних спеціальностей. 

Молодий фахівець після закінчення навчання стає причетним до 
діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування 
з різних напрямів, або він буде займатися такою діяльністю безпо-
середньо сам, або буде стикатися з нею при виконанні своїх службо-
вих обов’язків. Це означає, що знання правової основи та системи 
права необхідні всім випускникам економічних вищих навчальних 
закладів. 

Саме тому основною метою підготовленого навчально-методич-
ного посібника є забезпечення самостійної роботи студентів та фор-
мування системи знань з теорії держави і права, провідних галузей 
права України, правового регулювання економіки, юридичного за-
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безпечення підприємницької та господарської діяльності, а також 
формування у студентів сучасного правового мислення, здатності 
орієнтуватися у складному правовому контексті правової діяльнос-
ті, усвідомлення важливості дотримуватись усіх вимог чинного за-
конодавства та правового забезпечення усіх соціально-економічних 
процесів.

Навчальний посібник містить методичні рекомендації щодо орга-
нізації самостійної роботи студентів з підготовки до практичних за-
нять з дисципліни «Правознавство», а також сприятиме ефективній 
організації навчального процесу з набуття навичок розв’язання та 
правового вирішення практичних ситуацій. Він відповідає вимогам 
щодо методичної та навчальної літератури і буде сприяти форму-
ванню правової свідомості та правової культури студентів, а також 
формуванню у них вмінь та навичок користування нормативно-пра-
вовими актами України.

Об’єктом вивчення дисципліни «Правознавство» є правові осно-
ви організації і функціонування правової системи держави, правові 
засади діяльності державних органів та органів місцевого самовря-
дування, порядок створення підприємницьких структур, суб’єктів 
некомерційної діяльності, державне регулювання цих процесів, осо-
бливості організації державних органів, їх фінансування, конститу-
ційні засади діяльності держави та забезпечення захисту прав, сво-
бод і законних інтересів людини і громадянина тощо. 

Матеріали посібника дадуть змогу студентам навчитися визнача-
ти основні поняття провідних галузей права; орієнтуватися в про-
блемах становлення правової системи України, правового забезпе-
чення розвитку громадянського суспільства; засвоїти особливості 
та порядок правового регулювання економічної різноманітності в 
демократичній, соціальній, правовій державі.

Завдання даного навчального посібника полягають у тому, щоб 
студенти змогли: розкривати правовий статус учасників правовідно-
син; визначати коло основних проблем, пов’язаних із нормативним 
регулюванням діяльності усіх гілок влади, правоохоронної діяльнос-
ті; надавати характеристику різноманітних правовідносин, техноло-
гій функціонування базових інститутів і субінститутів вітчизняного 
права; одержати загальні уявлення про основні сфери, масштаби та 
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функції правового регулювання конституційної, адміністративної, 
фінансової, господарської, трудової та іншої діяльності; сприяти 
формуванню високого сучасного рівня правового мислення, який би 
характеризувався вмінням системно підходити до аналізу феноменів 
права, враховувати відповідні нормативні вимоги під час практичної 
діяльності; продемонструвати взаємозв’язок та взаємозалежність 
економічного розвитку та його правового забезпечення; сформува-
ти стійкі навички самостійної роботи із законодавчими та іншими 
нормативними актами, а також вміння формувати відповідну інфор-
маційно-правову базу для успішного виконання обов’язків учасника 
правових відносин, у своїй професійній діяльності в тих чи інших 
конкретних галузях.

Методологія вивчення дисципліни базується на взаємозв’язку те-
оретичних знань і практичних навичок, які студенти отримують під 
час слухання лекцій, написання рефератів, самостійної підготовки 
документів з організації діяльності підприємств, питань трудових 
відносин і оподаткування, а також в ході підготовки до семінарських 
занять, заліку або іспиту.

Навчальний посібник «Правознавство» для студентів економіч-
них спеціальностей базується на новітньому законодавстві України 
і практиці його застосування в сучасних умовах ринкової економі-
ки і конкуренції на ринку праці. Посібник може використовуватись 
і викладачами для забезпечення організації навчального процесу з 
вивчення дисципліни «Правознавство» у навчальних закладах еко-
номічного профілю. Цей посібник також стане в нагоді й учням, 
які навчаються в класах з поглибленим вивченням правознавства, 
оскільки повністю враховує теми програми з правознавства.
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